
 

 
 
 

 محضر جلسة المجلس العلمي 
    2017 ديسمبر 13 الأربعاء

  الحاضرون:

 السيد صابر المرعوي: رئيس المجلس -
  نائب المدير: سامي قديمالسيد  -
 مقرر  :عماره عمامرةالسيد  -

 السيدة فتحية بالطاهر: عضو -

 عضو: البشير بوعزيزالسيد  -

 ضو: عألفة الجماعيالسيدة  -

 السيد لطفي طليق : مدير قسم -

 مديرة قسم: سهير فتيريشة السيد -

 السيدة عبير هدريش : مديرة قسم -

 مديرة قسمالسيدة أمينة القسنطيني :  -

 ضيف :  مهدي خوجة السيد -

 السيد فيصل الحميدي : ضيف -

 عضو: سفيان الحشيشة السيد -

 ى سعيد : ضيفو السيدة سل -

 جدول الأعمال :

 ،ذة في رتبهمترسيم الأساتاستكمال  -
 ، التحضير لتسليم المهام بين مديري الأقسام القدامى و الجدد -

 ، متفرقات -

اجتمع المجلس العلمي بالمعهد بقاعة  بعد الزوالو النصف  الثالثةوعلى الساعة  2017 ديسمبر 13 الأربعاءفي يوم 
 . للنظر في النقاط المذكورة أعلاه بجدول الأعمالالاجتماعات 

  2017 ديسمبر 13 ، فيقابس

 الجمهورية التونسية
  وزارة التعليم العالي والبحث العلمي

 جامعة قابس
بقابس للإعلامية والملتيميدياالمعهد العالي   



   الانجازات على الحضور و استعرض شاكرا إياهم و  الجلسة مرحبا بالحاضرين صابر المرعوي لسة السيد الجرئيس افتتح 
داعيا الحضور كل و النجاحات التي تم تحقيقها خلال فترته النيابية و كذلك النقائص التي تم تسجيلها خلال نفس الفترة 

 لنقائص خدمة للمؤسسة .من موقعه إلى دعم ما تم تحقيقه و المساهمة في تلافي ا
كما توجه السيد المدير بعدة نصائح لمديري الأقسام و أعضاء المجلس العلمي للتركيز على نقاط القوة المتوفرة بالمؤسسة 
       من ذلك الاطلاع على المعدات و حسن استغلالها في التعليم و البحث و كذلك المخابر و المراكز التي تم إحداثها 

 .سمى ألا و هو التحول من الصبغة الإدارية إلى الصبغة العلمية و التكنولوجيةالهدف الأو ذلك من أجل 
   إثر ذلك تم التداول في نقاط جدول الأعمال المذكور أعلاه

 :ترسيم الأساتذة في رتبهماستكمال  -1
سيد سامي بن إسماعيل و السيدة تم النظر في ملفات ترسيم الأساتذة المتبقية و وافق المجلس على ترسيم كل من ال

السيدات حبيبة زعفران و و هالة حسين و سيرين الرباعي إلى حين استكمال  ألفة بوشعالة و إرجاء النظر في ملفات 
 كل الوثائق المرتبطة بالترسيم.

 :تسليم المهام بين مديري الأقسام القدامى و الجدد -2
لمهام بين المديرين القدامى و الجدد و ذلك بتوفير و إطلاع المديرين الجدد دعا أعضاء المجلس إلى التحضير الجيد لتسليم ا

على النصوص القانونية التي تضبط مهامهم و على الطرق المعتمدة في توزيع المجموعات و العبء الدراسي على أساتذة 
 المعهد .

راك المديرين الجدد في العمل اليومي هذا و قد عبر المديرين القدامى على استعدادهم للأمر من ذلك انطلاقهم في إش
 للقسم منذ صدور نتائج الانتخابات.

إلى ذلك تساءل أعضاء المجلس عن كيفية سد الشغورات الخاصة بالمجلس العلمي و بقسم الملتميديا و الواب و كان رد 
العلمي في حين سيتم فتح  للجامعة لاستكمال أعضاء المجلسالسيد سامي قديم المرشح لإدارة المعهد أنه سوجه استشارة 

الترشح لإدارة قسم الملتميديا و الواب من أساتذة القسم عينه و في صورة غياب الترشحات يتم فتح الترشحات لأساتذة 
 المعهد.

 :متفرقات -3
تقدم الطالب نصر الدين سعدة بمشروع مسابقة تغيير شعار المؤسسة و قد لاقت الفكرة ترحيب أعضاء المجلس مع 

 بعض التعديلات على المواعيد و على قيمة الجوائز.إدخال 
 بعد الزوال مع تجديد الشكر للحضور. الخامسةعلى إثر ذلك رفعت الجلسة في حدود الساعة 

  
 رئيس المجلس                           رر   ــالمق    

 صابر المرعوي                                    هعمامر  هعمار 


